

小区外围水沟丢满垃圾 斑马线上小贩占道摆摊

本报记者组巡访发现岛内外部分区域还存在诸多问题,提醒相关责任单位主动排查认真整改



建发上东美地小区里电动车乱停放,物业管理处窗边“飞线充电”;东村巷里存在杂物乱堆放、衣物挂在小区围栏上晾晒等乱象;海沧新垵农贸市场附近的主干道及小巷,流动摊贩占道经营现象较普遍……连日来,本报记者继续对岛内外部分街道的小区、小巷进行巡访,发现部分区域问题还是比较多,提醒相关责任单位对暴露的问题进行整改,对潜在的短板进行排查。文/图 本报记者组



■洪莲北二路1509号店门前各类杂物堆积严重。



■新阳路与新景路路口,流动摊贩占据斑马线。

回头看

部分点位已有改善 部分问题仍较突出

被曝光的区域是否进行了整改,整改是否到位?近日,本报记者组对此前曝光的部分区域进行回头看,发现部分点位有明显改善,但是部分区域还存在其他问题。

禾山街道碧湖嘉园小区一带 绿化带里有快餐盒 停车区域卫生待改进



■快餐盒丢进绿化带里。

近日,针对本报曝光的问题,记者来到碧湖嘉园一带回访。小区内正在悬挂红灯笼,年味渐浓,卫生状况也有明显提升,曝光的大部分点位进行了整改,仍有个别区域存在问题。其中,枋湖东二里5号附近的绿化带,仍有人把快餐盒丢弃于此;枋湖东二里12-15号居民楼后侧的停车区域卫生状况有待改进,地面上有多处垃圾,包括食品包装袋、纸屑、乐高颗粒等。

永建顶尚小区底层商铺的“门前三包”落实情况有明显改善,被曝光的几处点位均有整改。不过,附近蔡坑路上仍存在乱停车现象。

莲前街道明发城小区一带 通道上杂物堆积 垃圾落地问题严重



■岭兜西二路607号附近垃圾堆积。

近日,记者回访莲前街道岭兜社区明发城小区一带。记者在明发城小区内看到,电动车乱停放现象和多处绿化带落地垃圾较多的情况已得到很大改善。岭兜西一里4号楼正对着的绿化带内的杂物已全部清理干净,但仍有个别较为隐蔽的绿化带内还是有食品包装袋、纸团等垃圾。

小区外的岭兜西二路和岭兜北二路,一整排下沉式店铺与路面之间的斜坡式绿化带里仍到处可见烟头、饮料罐、橘子皮等垃圾,店铺外的通道上杂物堆积、落地晾衣架挤占通道的现象也还存在。

岭兜西二路607号店铺前方的停车场,垃圾落地的情况比之前更突出,满地都是烟头、口罩、塑料袋、矿泉水瓶等。停车场另一侧绿化带围栏外的凹陷处也依旧有快递包装袋、纸杯、快餐盒等垃圾。



■农贸市场旁边的建筑墙面上乱涂写。



■公交站车辆乱停。

新阳街道新垵农贸市场一带 公交站点车辆乱停放 斑马线上公然占道经营

近日,本报记者组巡访新垵农贸市场一带,发现随意占道经营现象比较严重,此外还有垃圾落地、杂物乱堆放等脏乱差现象不时出现。

在厦门卷烟厂公交站点,站台上都有车辆乱停放——站台上电动车横放,站台前则有两辆机动车停放在马路上,占用了公交车的位置。

从公交车站往新垵农贸市场方向走,在新景路70-101号旁边,有人在房子和旁边小区围栏之间拉绳晾晒毛巾,晾晒绳的下面还有一小堆垃圾,这里紧邻新景路,着实有碍观瞻。

新垵农贸市场内整体情况保持得比较好,记者巡访期间没有看到明显的垃圾落地现象。但是也有部分短板,在市场外围标号为“外(16)”的店铺门口,有一些杂物和垃圾随意堆放在地上。

市场周边问题相对较多,市场旁边的一栋贴有“国家电网正顺开关站”的建筑,有两面墙上存在红色油漆乱涂写的情形,乱张贴则没有完全清除干净,地上还散落着石块、纸张等垃圾杂物,给人一种脏乱感。

在新垵村南片79-101号前面,围墙的栏杆之间被拉起绳子晾晒黑布。新垵村南片186-103号店门口,也有好几处占道经营的现象。在新阳路和新景路的交会路口,斑马线两头都有流动摊贩的车辆,有的摊贩把车子停在辅道和主道之间,靠近斑马线。有的摊贩还把物品摆到了斑马线上,存在安全隐患。

在爱沐公寓旁边的小路上,有流动摊贩在停车位上售卖物品。附近的新垵村西片3-102号门口,也有好几处占道经营的现象。在新阳路和新景路的交会路口,斑马线两头都有流动摊贩的车辆,有的摊贩把车子停在辅道和主道之间,靠近斑马线。有的摊贩还把物品摆到了斑马线上,存在安全隐患。

在新垵村西片75-103号,“门前三包”落实到位,店门口有垃圾落地。新垵村西片173-102号门口则更为夸张,成了各种材料、废弃物的堆场,十分杂乱。

湖里街道东渡路一带 垃圾杂物“躲”进墙角 晾衣架摆到马路上



■大树下随意堆放土头,混杂破旧雨伞等垃圾。

近日,接到热心市民提供的线索,本报记者组前往湖里街道东渡路一带巡访,发现这里的小巷、老旧小区总体情况较好,但仍存在部分乱象。

在东村巷靠近东渡路的位置,围墙边有一大堆建筑用的材料随意堆放,缺乏规范,和旁边整洁的环境显得格格不入。从东村巷继续往前走,在东苑苑小区东侧的围栏上,有两处不文明晾晒——有的晾晒内衣内裤,有的晾晒外套。围栏旁的地面是停车区域,但是现场也堆放了不少杂物。不文明晾晒现象还出现在金鼎路47-12号门口及其旁边十来米处的马路上,这两处是用落地晾衣架,一个放在店门口,一个直接放到了马路上。

这一带个别区域的卫生情况也比较差。在编号为“东渡小区123”的市政路灯杆旁边,绿化带里藏着若干纸片垃圾。在金鼎路47-10号,紧闭的大门口却有一些纸片等垃圾泡在积水中。编号为“东渡小区105”的市政路灯杆旁边,有废弃装饰物品和垃圾“躲”进墙角里。编号为“东渡小区110”的市政路灯杆旁的大树下随意堆放土头,混杂破旧雨伞等垃圾。

这一带个别区域还存在流动摊贩,比如建港小区门口,有摊贩在地上摆卖海鲜。

■人在栏杆上晾晒衣物,东苑苑小区东侧,有



莲前街道上东美地小区一带 电表箱上挂晾衣架 店门前杂物垃圾堆积

近日,记者前往洪文社区建发上东美地小区及周边巡访,发现了机动车和非机动车乱停放、垃圾投放点垃圾落地、杂物乱堆放等问题。

在小区内,洪莲东二里159号所在楼栋,一层的公共健身器材边停放了多辆电动车,其中一辆紧挨着锻炼用的爬杆,既显得杂乱,也影响居民使用健身器材。同一楼栋内,一处张贴有“绿化工具存放点”标识的角落,除了堆放着绿化工具外,还有一个废弃沙发靠在墙边,上面又放了一块破损的木板。同时,在楼栋一层南侧的配电站外,不仅堆放着纸箱、黑色垃圾袋等杂物,通道尽头的电表箱下方还有一台洗衣机,洗衣机前也堆满了纸箱、泡沫盒等垃圾,电表箱上甚至挂着几个晾衣架,现场杂乱不堪。

在洪莲东二里158号附近,一楼的环境同样较为杂乱。只见非机动车车位里堆放着手推车和数米高的铁梯,将内侧的电表遮

挡得严严实实。前方的动力箱旁也堆放着手推车、儿童独轮车和工具等物品。此处是一楼信箱所在的位置,居民要拿报纸、信件只能穿过杂物堆和停放杂乱的电动车,很不方便。此外,洪莲东二里158号的垃圾投放点外,地面上也有丢弃的几袋生活垃圾和一个纸箱。

在小区物业管理处正门外,记者看见堆放有几个纸箱,管理处窗边竟然还有一辆电动车停在仅容一人通行的过道上,把过道堵死。再仔细一看,电动车的充电线从管理处窗边探出,充电板放在窗沿上,正给电动车飞线充电。在小区侧门洪莲东二里158-3号外,两辆轿车见缝插针停放在过道上,不远处的门口还挂着“消防通道禁止停车”的牌子。

小区周边的环境也让人大跌眼镜。在洪莲北二路1529号店门前,许多杂物垃圾丢弃在门口无人清理,地面上遍地是矿泉水瓶和纸屑。门店对外的两处垃圾桶内空空如也,四周却全是垃圾,水果皮、纸箱通堆在墙角,绿化带上更是被杂物堆满。在洪莲北二路1525号,各类杂物将店门前的区域堆得无处落脚。在小区外围的洪莲北二路1509号前,记者还发现了一条“垃圾沟”,只见工地围挡下方的一处排水沟内,满是饭盒、矿泉水瓶、饮料盒等生活垃圾。

■物业管理处飞线充电。



■洪莲东二里158号附近电动车停放区内杂物乱堆、电动车无序停放。